
ENTSPANNEN SIE SICH

in der „Reblaus Wine & Dine“ am Keitumer Watt und erleben Sie  

genussvolle Momente.

Unsere Küche verwöhnt Sie mit wechselnden Tagesgerichten und Klassikern.

Dabei legen wir Wert auf Frische und Bio-Qualität nach Angebot.

Für den Gaumenkitzel in flüssiger Form sorgen eine wohlsortierte 

Weinauswahl sowie erfrischende Spritzer und alkoholfreie Getränke.

In der Reblaus-Genusswelt finden Sie über 100 Jahre alte Balsamessige,

Süßes von Meister-Chocolatier Clement und Kerniges von der Südtiroler 

Bio-Alm Pretzhof.

Bei Fragen zu Zusatzstoffen oder Allergenen fordern Sie bitte unsere 

Allergenkarte an.

„Liebe geht durch den Magen“, sagt der Volksmund. Wir von der Reblaus

sind von dieser Volksweisheit so überzeugt, dass wir Ihre Liebe zu unserem

Haus durch ausgesuchte Produkte, gepaart mit persönlichem Service,

gewinnen möchten.

Herzlich willkommen und fühlen Sie sich wohl!

Ihr

Reblaus Wine & Dine Team
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VORSPEISEN & KLEINIGKEITEN

Currywurst (a)
vom der Landschlachterei Burmeister mit 

hausgemachter fruchtiger Sauce

9,00

Bruschetta
mit Tomaten, gehobeltem Parmesan und Lardo

				       12,00 						   

 +Ziegenfrischkäse 16,50

Keitumer Ziegenfrischkäse
mit Quinoa und Zitrusfrüchten

18,50

Gebratene Wildfang-Garnele
mit Sprossen-Algensalat, Wildkräutern, Ingwer

und Wasabi-Mayonaise

21,50

Caesar Salad Reblaus 
mit Croûtons und frisch gehobeltem Parmesan

11,00

mit Riesengarnelen             mit Filetstreifen

18,50                     19,50

Burratina di Andria 
mit Balsamico-Perlzwiebeln, Schüttelbrot, Rucola 

und Kirschtomaten

16,50

Gebratene Pimentos
mit Parmesan und Wildkräuter

12,50

mit Südtiroler Speck     

19,00                 



VORSPEISEN & KLEINIGKEITEN

Kartoffelchips (a)
mit Forellenkaviar und Sour Cream

12,50

zzgl. Moskow Mule 
alkohol. Cocktail mit Wodka und 

Ingwer Limonade in der Kupfertasse
serviert

20,00

Wildkräutersalat
vom Keltenhof

13,00

mit Riesengarnelen             mit Filetstreifen

20,50                     21,50

Hummersandwich (a)
mit Staudensellerie und 

Zitronen-Chilli-Mayonaise

32,50

Reblaus Brettljause (a)
mit Schinkenspeck, Kaminwurzen, Käse und Brot

19,50

SUPPEN

     Gulaschsuppe (a)			   Hummersuppe
      mit ofenfrischer Breze		              mit Krabben

	     8,00					         16,50



HAUPTGERICHTE

 Reblaus Burger 
vom der Landschlachterei Burmeister mit 

hausgemachter Röstzwiebel-Senf-Mayonaise

18,00

Hausgemachte Pasta

Aglio Olio, Peperoni
und Aromen der Gardesana Limone

12,50

Mammarosa 
mit hausgemachter Tomaten-Sahne-Sauce

11,50

mit Riesengarnelen             mit Filetstreifen

+7,50                     +8,50

Kabeljau 
mit Kartoffel-Chorizopüree, Sesam-Spitzkohl und Portwein-Jus

34,00  

Maispoularde
mit Topinambur, Spinat und Trüffel

37,50

Ab 18.00 Uhr erwarten wir Sie mit tagesaktuellen Zutaten,
die unsere Köche mit Ihnen nach Ihren Wünschen individuell zusammenstellen.

Der Preis ergibt sich aus der Auswahl der Produkte
und der Speisenkomposition.



KÄSE

„Bayerischer“ Obatzter
mit ofenfrischer Breze

9,50

Parmesanwürfel
mit Trüffel Honig und Röstbrot

 12,00

Käseteller für 2
verschiedene Käsesorten mit diversen Saucen

17,50

DESSERT

   Fünf süße Leckereien
von Meister-Chocolatier Clement

7,50

Frappe Upside Down
Vanillecreme mit Kirschgel, Sauerkirsch Sorbet und Crumble

10,00

Eiscreme und Sorbets
aus unserem Eisbär

je Kugel 2,20



KNABBEREIEN 

BIO-NUSS-SELECTION

Cashewkerne, ganz, mit Curry Madras
Erhöhte Suchtgefahr durch geröstete und fein mit Salz

und Curry Madras gewürzte Cashewkerne.

4,00 

Pecannüsse, ganz und naturbelassen
Die schmackhaftere Variante der Walnuss, jedoch fester und süßer im Geschmack.

Hoher Mineralstoffanteil.

5,00 

Macadamianüsse, ganz, mit naturbelassenem Meersalz
Mit knackigem Biss und einem feinen, leicht süßlichen Aroma. Die „Königin der Nüsse“.

5,00 

Rauchmandeln, ganz, mit natürlichem Hickory Raucharoma, gesalzen.
Ein unwiderstehlicher, mit natürlichen Hickory Raucharoma gesalzener Snack.

4,00 



KNABBEREIEN

KARTOFFELCHIPS

Lisa‘s Kartoffel-Chips, mit Rosmarin & Meersalz
Geschmacksintensive Premium-Kartoffelscheiben in hochwertigem

Sonnenblumenöl im Kessel knusprig gebacken.

2,70 

Lisa‘s Kartoffel-Chips, mit Meersalz
Geschmacksintensive Premium-Kartoffelscheiben,  

gewürzt mit feinem Meersalz im Kessel knusprig gebacken.

2,70 

Lisa‘s Kartoffel-Chips, mit Sour Cream
Knackig frische Premium-Kartoffelscheiben mit

intensivem Sauerrahm-Zwiebel Aroma im Kessel knusprig gebacken.

2,70 

Trüffel Chips von Tartuflanghe
3,20 

KÄSE CHRUNCHIES

Fonzies Gli Originali
Erstmals auf Sylt. Die original, nicht frittierten ital. Fonzies.

Himmlischer Genuss, unverwechselbar und einmalig.
2,70 
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STARTERS

SPRITZER

   						        DER REBLAUS SOMMER TIPP:
    Eistee 0,25 ltr.			           3,90 	   Italicus		               8,50

      Pfirsich von San Benedeto			        Einzigartiger Bergamotte-Likör mit frischen
         aus Italien.				          Noten von Lavendel und sizilianischen 
         Zitrone von San Benedeto 			        Zedern. Mit Prosecco Extra Dry und 
         aus Italien.				          grünen Oliven.

     Weißweinschorle 0,2 ltr.	          6,50 	   Aperol Sprizz
       Trockener Deutscher Weißwein	                 Veneziano 0,2 ltr.		       8,50

      Cuvée Mathis mit Sodawasser.		        Prosecco Extra Dry,
						            Sodawasser und Aperol. 

    Beschwipster Mettigel  0,2 ltr.      8,50 	   Moscow Mule		     9,50 		
      Kampener Mettigel, Ginger Ale,                  alkohol. Cocktail mit Wodka und

      Orangen und Limetten Scheib                     Ingwer Limonade in der Kupfertasse

                                                                  serviert. 
    Weißweinschorle süß 0,2 ltr.          6,50 	        
        Trockener Deutscher Weißwein			         		        
        Cuvée Mathis mit Sprite.

PRICKELND OFFEN

   Prosecco Villa				      Champagner Legras & Haas, Blanc de
       Extra Dry 0,1 ltr.		           4,80 	     Blancs Grand Cru 0,1 ltr            13,00 
					   
     Spumante Rosé Villa
       Extra Dry 0,1 ltr.		           4,80 	   Champagner Legras & Haas
						           Brut Rosé           0,1 ltr.	   13,00 

					   

PRICKELND FLASCHE

   Prosecco Villa		   		      Spumante Rosé Villa
       Extra Dry 0,75 ltr.		       24,00 	     Extra Dry 0,75 ltr.		    24,00 



ALKOHOLFREI

     Magnus Imperial -			         Coca Cola 0,2 ltr.		             2,90 
	 Mineralwasser 0,25 ltr.	                2,60	      Coca Cola light 0,2 ltr.	            2,90 		
	 Classic / Still	 			        Oran Soda 0,25 ltr.		             2,90 	
       Magnus Imperial -			         Mezzo Mix 0,2 ltr.                                2,90  
	 Mineralwasser 0,75 ltr.	                6,50	      Lemon Soda 0,25 ltr.                           2,90 
	 Classic / Still				         Ginger Ale 0,2 ltr.		             2,90

BIEROTHEK

Die „Reblaus – Wine & Dine“ ist auf Weine ausgelegt.
Aufgrund unserer Raumgröße können wir ausschließlich

Flaschenbiere in ausgesuchter Qualität anbieten.

        König Pilsener 0,33 ltr.                        3,90           Paulaner
        König Pilsener 0,33 ltr.                        3,90           Hefeweißbier 0,5 ltr.                        4,50 
	 alkoholfrei                                                         Paulaner
        Bitburger                                        Hefeweißbier 0,5 ltr.                         4,50 
	 Radler 0,33 ltr.                                     3,90          alkoholfrei



PURE ERFRISCHUNG

FRUCHTSCHORLE VON PROVIANT

Naturtrüber Fruchtgenuss aus Bio-Saft von der Berliner
Manufaktur Proviant, frei nach Omas Rezept. Hier ist nur das

drin, was auch rein soll. Alles andere wurde weggelassen.

    Apfelschorle 0,25 ltr.                           3,90 	   Rhabarberlimonade 0,25 ltr.           3,90 
      Apfelsaft, reines Quellwasser und		        Erfrischender Rhabarbersaft,
         ein Spritzer Zitrone dazu. Sonst                          etwas Zitrone und Apfelbeere (Aronia)
         nichts. Einfach Schorle eben.                              für`s Aroma dazu, reines Quellwasser
         Keine Konzentrate. Nur leckerer,                         und ein wenig Bio-Rohrzucker.
         direkt gepresster Fruchtsaft.                               Keine Aromastoffe, keine
                                                                                    Extrakte, keine Zitronensäure.

     Ingwer-Zitrone 0,25 ltr.                     3,90                 
      Frei nach Omas Rezept: frisch                            
         entsafteter Ingwer und frisch                             
         gepresste Zitrone, reines Quellwasser                 
         und ein wenig Bio-Rohrzucker.                           
         Reine Natur.                                                        
                                                                                    



TEE

DIAMOND – DIE „SERVIER-REVOLUTION“ 

		      Langjährige Erfahrung im Kreieren von einzigartigen Tee-
		      klassikern sind die Basis des Teehandwerks von EILLES. Der
		      Tee wird Ihnen serviert auf Eichentabletts und handdekorier-
		      tem Porzellan aus Thüringen. Da wird der Teegenuss zum
		      Highlight.

         BIO PFEFFERMINZE*		  3,90 	       BIO FRÜCHTE NATUR*	         3,90 
	 Grob geschnittene Pfefferminzblätter	            Naturbelassene Früchtemischung
	 mit Ihrem frischen Geschmack,		             aus Hibiskus, Apfelstücken, Hagebutte,
	 bieten einen Genuss der besonderen Art.	           Orangenschalen, Rote Beete und
	 Ziehzeitempfehlung: 5-8 Minuten.	                Zitronenschalen.
						                 Intensiv-aromatischer Geschmack auf

           EARL GREY PREMIUM*		 3,90         reiner, unverfälschter Basis.
	 Edle Darjeeling-Assam-Blattmischung	            Ziehzeitempfehlung: 5-8 Minuten.
	 wird benetzt mit dem pikanten Aromaöl							     

	 feinster Bergamottefrüchte. Ein Klassiker	         FRIESISCHE MISCHUNG        3,90 
	 zu Gebäck und Kuchen. 			             Kräftige Mischung aus Assam, Ceylon
	 Ziehzeitempfehlung: 3 Minuten.	 	            und Sumatra-Tees mit charakterisch
						                 würzigem Geschmack. Ein Tee, den

           ROOIBOS VANILLA*		  3,90         Friesen traditionell zur Teetied trinken.
	 Südafrikanischer Rotbusch, versetzt mit	            Ziehzeitempfehlung: 3-4 Minuten.			
	 Vanillestückchen und Vanillearoma, hat								      

	 eine süße Geschmacksnote, kupferrote	          BIO RELAX AYURVITAL*        3,90 
	 Tassenfarbe, kaum Gerbstoffe und kein	            Harmonische und pikante Wellness-
	 Koffein. Einfach lecker!			              Mischung mit Fenchel, Anis, Zimt, Süß-
	 Ziehzeitempfehlung: 5-10 Minuten.	               holzwurzel, Gewürznelken, Kardamom,
						                 Orangenschale, Pfeffer, abgerundet mit

           BIO DARJEELING GRÜN*        3,90 	         der angenehmen Schärfe von Ingwer.

	 Charaktervoller Grüntee aus dem                Ziehzeitempfehlung: 5-8 Minuten.			
	 Hochland Darjeelings  
	 mit zartherber Note.					   
	 Ziehzeitempfehlung: 2-3 Minuten.	

	



KAFFEE & CO.

   

         
KAFFEERÖSTEREI SYLT

	 Handverlesene Kaffeebohnen werden in eigenen Mischungen in der Rösterei
	 von Christian Appel in einem Langzeitröstverfahren verarbeitet. Für die Reblaus
	 hat er eine eigene Selektion kreiert. Fruchtige Note, schokoladiger Charakter
	 und geringe Säure - Auch zum Mitnehmen.

Espresso			         2,70 	    Espresso Corretto	           4,20 	     
Espresso Macchiato	       2,80 	    Cappuccino			  4,50   
Espresso doppio		        4,50        	    Latte Macchiato		  4,80 
Café Crema			        3,20 	       

					          
         
						       

						            

SONSTIGE

Heiße Schokolade		        4,20 	    Schwedischer Glögg	 4,50 
         		      Nur zur Winterzeit.
Original österreichischer			       

         Jagertee			         4,80  



DIGESTIFS

FASSABFÜLLUNG VON UNSEREN FREUNDEN AUS DEM
SYLTER FÄSSCHEN

    Haselnussbrand,				       Alter Williams Christbirnen-
       40 % 2 cl.			              7,60 	      brand, 40 % 2 cl.		         7,20 
      Edeldestilat aus gerösteten,		         drei Jahre im Eichenfass gelagert,
         noch nicht ganz ausgereiften		         Früchte aus dem Alten
         Haselnüssen, Franken.			          Land bei Hamburg.

FRUCHTBRÄNDE

    Franz Kostenzer, Tirol			      Emil Scheibel,
     Alter Apfel, 40 % 2 cl.	            4,60 	     Schwarzwald „Edles Fass“
     Alte Zwetschge, 40 % 2 cl.	            5,10 	   Williamsbrand, 40 % 2 cl.	        6,00 
    Alte Wildkirsche, 40 % 2 cl.	            5,90 	   Gold-Marillen-Brand, 41 % 2 cl.       6,00 

        Hämmerle, Vorarlberg -
       „Vom ganz Guten“
     Himbeerbrand, 40 % 2 cl.	            5,00 
    Vogelbeerbrand, 45 % 2 cl.	            7,50 

GRAPPE TERRE ANTICHE, PIEMONT

    Grappa di Gavi 2 cl. 		            4,50 	   Grappa di Nebbiolo 2 cl.	        4,50 

    Grappa di Amarone 			        Grappa di Moscato
       Riserva 2 cl.		             5,50 	      Riserva 2 cl.		                            5,50 

DIVERSE

    Fernet Branca,				       Bailey‘s Irish Cream, 
       39 % 4 cl.			              5,40 	     17 %  4 cl.			          5,90 

    Ramazzotti Amaro,			      84er Mettigel,
       30 % 4 cl. 			             5,40           30 %  4 cl. 			          4,50 



Blair Athol, Highland,

Starthisla, Speyside,

Slyrs Bavarian, Chivas Royal Salute 21 Years

Slyrs BavarianBalvenie, 14 Years Old,

Bunnahabhain 25 Years

Single Malt Whisky 4 cl. Scotch Whisky 4 cl.

Single Malt 12 Years 4 cl.Carrabean Cask 4 cl.

Mccrae´s 1989 4 cl.

Ardbeg, Islay,

Bunnahabhain, Islay,
46 % 4 cl.

44 % 4 cl. 44 % 4 cl.

46 % 4 cl.12,50

10,50

8,50 35,00

16,009,90

23,00

20,50

21,50

14 Jahre im Sherryfass gelagert, am
Gaumen nach kandierten Früchten,
nussig, süß, karamell, seidig weich.

16 Jahre lang gereift, Leichte 	
Torfnote, ein hauch von Mandel		
und angenehme Süße 

15 Jahre im Bourbonfass gelagert,
gaumenstarke Torfaromen,
mit fruchtiger Süße, sehr
kräftig und nachhaltig.

25 Jahre im Bourbonfass gelagert,
leicht malzig, geröstete Nüsse, gepaart
mit milder Süße, langer öliger Abgang.

WHISKY AUS REINEN FASSABFÜLLUNGEN – SINGLE CASK

WEITERE SORTEN

WHISKY

Macallen
Single Malt 18 Years 4 cl. 50,00



Barbados Rum, 40 % 4 cl.

Fiji Rum, 40 % 4 cl.

Holunderblüten-Liqueur, Mirabellen-Liqueur, 25 % 

Kaffee-Liqueur, 25 % 4 cl.

Walnuss-Liqueur, 30 % 4 cl.

Crema di Limoncello, Sambuca Molinari,
17 % 4 cl. 40 % 4 cl.

20 % 4 cl.

Guatemala Rum, 40 % 4 cl.

Kuba Rum, 54,5 % 4 cl.

11,00

14,00

5,50

5,50

5,50

5,50

4,50 4,50

21,00

13,50

15 Jahre im Sherry-Fass gelagert,

Black Rock Destillery, mildes Aroma

von Zuckerrohr und Vanille.

20 Jahre im Sherry-Fass gelagert,
South-Pacific-Destillers, mild
im Anfang, dann volle Aromen
von Karamell und Toffee. Samtig
und mild mit angenehmer
Süße, leicht rauchiger Abgang
mit langem Nachhall.

Feiner Geschmack nach Wild-
holunderblüten, mit erfrischender
Säure der Zitrenfrüchte und
einer angenehmen Süße.

Aus dem frischen Saft der Marille
entfaltet der Marillenliqueur sein
kräftiges, pralles Fruchtaroma.

Arabica und Robusta Kaffeebohnen
entfalten ein wunderbares
Röstaroma und den Geschmack
der Kaffeebohnen. Ein idealer
Begleiter zu Kaffee und Kuchen.

Vollmundige Note von halbreifen,

grünen Walnüssen. Den feinen,

unvergleichlichen Geschmack verdankt

dieser Walnussliqueur echter Vanille.

38 Jahre im Bourbon-Fass
gelagert, Destillerie Licorera.
Komplexe Aromen von Vanille,
Trockenobst und Schokolade.
Sanfte Süße und großer Abgang.

16 Jahre in getoasteten Eichenfässern
gelagert. Destillerie Ron Varadero,
leicht malzig und rauchig mit
exotischen Früchten. Langer,
erstaunlich milder, süßer Abgang.

RUM AUS REINEN FASSABFÜLLUNGEN – SINGLE BARREL

LIQUEURKOMPOSITIONEN VON LANTENHAMMER

SONSTIGE

RUM & LIQUEURE



Hansenhof Gin

Lustau Fino

Absolut Vodka, 40 % 4 cl.

Padre Azul
Teguila Añejo, 38 % 4 cl.

Scheibel Prime

Belvedere Vodka, 40 % 4 cl.

Lustau East India

The Botanist, Gin Sul, Hamburg

Monkey 47, Schwarzwald
Dry Gin, 42 % 4 cl. 

„Jarana“, 15 % 5 cl. Solera, 20 % 5 cl.

Islay Dry Gin, 46 % 4 cl. Dry Gin, 43 % 4 cl.

Dry Gin, 47 % 4 cl. 8,00

6,50

7,50

11,50

11,00

8,00

6,50

8,00 9,50

8,50

wundervoller Aperitif
mit mandelartigem Aroma.

Vodka, 50,5 % 4 cl.

süßer Degistif mit Karamellaromen.

GIN, SHERRY, VODKA, TEQUILA

GIN

SHERRY

VODKA

TEQUILA

Porto Niepoort Graham´s, Tawny Port
„Ruby“, 20 % 5 cl. 20 Years, 20 % 5 cl.8,50 12,00

PORTWEIN



Rémy Martin VSOP 40%

Rémy Martin Coeur de Cognac 40 % 4cl.

Rémy Martin 1738 Accord Royal 40 %, 4cl.

Rémy Martin XO Excellence Cognac 40 %, 4cl.

Rémy Martin Louis XIII 40 %, 4cl.

Mature Case Finish, 4cl.

15,00

7,50

17,00

34,00

185,00

Ein besonderes Geschmackserlebnis für Liebhaber und Kenner von
fruchtigen Cognacs. Nicht umsonst darf dieser Cognac den Beinamen

Fine Champagne tragen.

Über die Hälfte der Trauben kommen aus der Domäne Rémy Martin-
einer exklusiven Lage in der Grand und Petite Champagne.

Im Geschmack außergewöhnlich weich, ausgewogen und angenehm lang.

Ein Cognac mit großartiger Urkraft, Reife und unglaublicher Weichheit.
Bis zu 20 Jahre in getoasteten Eichenfässern gereift. Großartige
Noten von Pflaume, Feigen, Eiche, Toffee und geröstetem Brot.

Eine Exklusive-Kreation aus dem Hause Rémy Martin.

Der XO Excellence wird aus über 400 verschiedenen Blends
aus den gefragtesten Weinlagen der Region Cognac hergestellt.

Reifezeit bis zu 37 Jahre mit einzigartigem Reichtum an Aromen.

Wie für einen König gemacht. 1.200 Eaux-de-Vie, die bis zu 100 Jahre alt
sind, werden für jede Karaffe vermählt. Eine Explosion der Finesse, deren
Genuss ein unvergessliches Erlebnis ist. Ein Jahrhundert in einer Flasche.

COGNAC
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Cuvée „Der Trokene Mathis“ Riesling, Sex Drugs & Rock‘n Roll

Cuvée Spätburgunder & Dornfelder

Weißburgunder, R3 Edition Reblaus,

Grauburgunder, Moin Moin

Lugana, Santa Cristina,

Sylvaner, R1 Reblaus Selection,

Grauburgunder, I love days when my

Pfalz, Weingut Mathis, 2018 just Riesling,

Rheintal, Weinbau KluNie, 2019

Nahe, Weingut Poss, 2019

Reinhessen, J. Bettenheimer, 2017

Pfalz, Emil Bauer, 2019

Zenato, 2018

Südtirol, Garlider, 2015

only problem is         ,
Pfalz, Emil Bauer, 2019

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,2 ltr.
0,2 ltr.

0,2 ltr.

0,2 ltr.

0,2 ltr.

0,2 ltr.

0,2 ltr.

0,2 ltr.

4,10

4,80

5,50

4,80

5,50

4,50

4,50

4,50

7,90

9,10

10,20

9,10

10,20

8,40

8,40

8,40

OFFENE WEINE

WEISSWEIN

ROSÉ

Mahlzeit, Cuvée
Nahe, Weingut Korell, 2019
0,1 ltr.
0,2 ltr.

4,50

8,40

OR



Rioja Crianza,

Merlot, If you can‘t be happy at least

Rotweincuvée Moin Moin,

Rotweincuvée Mano Negra 

Sangiovese, R2 Reblaus Selection,

Bodega Lan, 2017

Sizilien, Cusumano, 2019 you can be drunk - with my Noir,

Reinhessen, J. Bettenheimer, 2017

Pfalz, Weingut Phillip Kuhn, 2017

Pfalz, Emil Bauer, 2017

Lombardei, La Guarda, 2016

0,1 ltr.

0,1 ltr.
0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,1 ltr.

0,2 ltr.

0,2 ltr.
0,2 ltr.

0,2 ltr.

0,2 ltr.

0,2 ltr.

5,10

4,50

5,50

5,50

6,50

4,50

9,90

8,50

9,80

  9,80

12,10

8,50

OFFENE WEINE

ROTWEIN



Cuvée Steinmauer, Grauburgunder,

Riesling, Kiedricher,

Riesling Alte Reben,

Weißburgunder,

Weißburgunder, R3 Edition Reblaus,

Riesling, Sex Drugs & Rock‘n Roll

Riesling, GG,

Riesling, GG, Steinbuckel

Chardonnay, Reinhessen,

Mahlzeit, Cuvée

Grauburgunder, I love days when my

Grauburgunder, Moin Moin

Nahe, Weingut Korell, Baden, Alexander Laible,

Rheingau, Robert Weil,

Mosel, Weingut Van Volxem

„S“ - Selektion Barrique,
Dönnhoff,

Nahe, Weingut Poss,

just Riesling,

Monzinger Frühlingsplätzchen,

Pfalz, Philipp Kuhn, 

J. Bettenheimer

Nahe, Weingut Korell,

only problem is         ,OR

Reinhessen, J. Bettenheimer,

Pfalz, Emil Bauer,

Nahe, Schäfer-Fröhlich,

Pfalz, Emil Bauer,

2018 0,75 ltr. 2019 0,75 ltr.

2019 0,75 ltr.

2018 0,75 ltr.

2018 0,75 ltr.

2019 0,75 ltr.

2019 0,75 ltr.

2017

2018

2018

2019

2019 0,75 ltr.

2017 0,75 ltr.

38,00 36,00

40,00

46,00

49,00

28,00

28,00

91,00

55,00

29,00

28,00

28,00

29,00
0,75 ltr.

0,75 ltr.

0,75 ltr.

0,75 ltr.

DEUTSCHLAND

WEISSWEIN FLASCHE



Pinot Noir Rosé, Always enjoy life

Rotweincuvée, Mano Negra,Spätburgunder Hand in Hand,

If you can‘t be happy at least Franz Anton,

- you‘re longer dead than alive,
Pfalz, Emil Bauer,

Pfalz, Weingut Philipp Kuhn,Ahr/Baden, Meyer-Näkel & Klumpp

you can be drunk - with my Noir, Merlot & Cabernet Sauvignon,
Baden, Franz Keller,Pfalz, Emil Bauer,

2019 0,75 ltr.

2019 0,75 ltr.

2017 0,75 ltr.2017 0,75 ltr.

2017 0,75 ltr. 2015 0,75 ltr.

29,00
28,00

42,0034,00

32,00 51,00

DEUTSCHLAND

ROSÉ FLASCHE

ROTWEIN FLASCHE

Cuvée Spätburgunder & Dornfelder
Rheintal, Weinbau KluNie, 

Rotweincuvée, Moin Moin,
Reinhessen, J. Bettenheimer,
2017 0,75 ltr. 32,00



Grüner Veltliner, Burgenland, Riesling Federspiel Loibenberg,

Grüner Veltliner, Fass 4,Chardonnay, Reisbühel,

Cuvée, Das Phantom, Burgenland, St. Laurent, Burgenland

Weingut Schloss Halbturn, Wachau, Emmerich Knoll,

Wagram, Bernhard Ott,Burgenland, Weingut Josef Leberl,

K & K Kirnbauer Weingut Schloss Halbturn,

2019 0,75 ltr. 2017 0,75 ltr.

2019 0,75 ltr.2016 0,75 ltr.

2015 0,75 ltr. 2008 0,75 ltr.

31,00 55,00

37,0054,00

60,00 90,00

ÖSTERREICH

WEISSWEIN FLASCHE

ROTWEIN FLASCHE

Chardonnay, Burgenland,
Weingut Schloss Halbturn,
2012 0,75 ltr. 97,00

Pinot Noir, Burgenland
Weingut Schloss Halbturn,
2011 0,75 ltr. 97,00



Bianco di Custoza, Sauvignon Blanc, Praesulis,

Chardonnay, Friaul, Jermann,

Grand Cuvée, Beyond the Clouds,

Kerner, Eisacktal, Manni Nössing,

Castel Ringberg, Elena Walch,

Hoandlhof

Lugana,

Sylvaner, R1 Reblaus Selection,

Sylvaner, „Alte Reben“,

Vermentino, Toskana,

Rosa dei Frati,

Corte Gardoni, Venetien, Südtirol, Markus Prackwieser
Gumphof,

Santa Cristina, Zenato,

Südtirol, Garlider,

Eisacktal, Pacherhof,

Monteverro

Lombardei, Cà dei Frati,

2018 0,75 ltr.

2018 0,75 ltr.

2019 0,75 ltr.

2013 0,75 ltr.

2018 0,75 ltr.

2018 0,75 ltr.

2015 0,75 ltr.

2015 0,75 ltr.

2018 0,75 ltr.

2019 0,75 ltr.

24,00

40,00

43,00

98,00

34,00

30,00

28,00

39,00

37,00

30,00

ITALIEN

WEISSWEIN FLASCHE

ROSÉ FLASCHE



Merlot, Lagrein Riserva,

St. Magdalener Classico,

Amarone della Valpolicella,

Nebbiolo, Barbaresco,

Cuvée aus Syrah & Grenache,

Grand Cuvée, Sassicaia,

Sangiovese, R2 Reblaus Selection,

Praepositus Moscato Rosa,

Rotweincuvée Noá,

Barbera d‘Alba Faletto,

Lagrein Prestige, Riserva,

Cuvée, Tiganello, Toskana,

Sizilien, Cusumano, Südtirol, Erbhof Unterganzner,

Südtirol, Erbhof Unterganzner,

„Vigneti Ravazzol“,

Piemont, Angelo Gaja,

Tinata, Toskana, Monteverro,

Toscana, Tenuta San Guido,

Josephus Mayr,

Josephus Mayr,

Ca la Bionda,

Lombardei, La Guarda,

Rosa Muskateller,

Sizilien, Cusomano,

Piemont, Bruno Giacosa,

Südtirol, Kellerei Bozen,

Marchesi Antinori

Eppan a. d. Weinstraße,
Stiftskellerei Neustift,

2018 0,75 ltr.

2016 0,75 ltr.

2016 0,75 ltr.

2012 0,75 ltr.

2012 0,75 ltr.

2011 0,75 ltr.

2012 0,75 ltr.

2010 0,75 ltr.

2017 0,375 ltr.

2016 0,75 ltr.

2015 0,75 ltr.

2015 0,75 ltr.

2016 0,75 ltr.

28,00

59,00

40,00

95,00

240,00

190,00

270,00

28,00

28,00

51,00

48,00

49,00

210,00

ITALIEN

ROTWEIN FLASCHE



Meursault, Burgund, Gewürztraminer, Grossi Laüe

Pinot Noir, Saintenay, Syrah, „La Chapelle“, Rhône,

Louis Jadot, Elsaß, Familie Hugel

Albert Bichot, Burgund Paul Jaboulet Aine,

2014 0,75 ltr. 2011 0,75 ltr.

2013 0,75 ltr. 2003 0,75 ltr.

110,00 85,00

45,00 340,00

FRANKREICH

WEISSWEIN FLASCHE

ROTWEIN FLASCHE

Rioja Crianza,

Rioja Reserva, 

Tempranillo, Pesquera Crianza,
Bodega Lan,

Baron de Ley,

D.O. Ribera del Duero,
Alejandro Fernández,2017 0,75 ltr.

2015 0,75 ltr.

2016 0,75 ltr.

28,00

32,00

48,00

SPANIEN

ROTWEIN FLASCHE



Chardonnay, Panamera,

Syrah, Boom Boom, Zinfandel, Boneshaker,

Merlot, Cycles Gladiator, Cabernet Sauvignon, 

Cuvée, Overture Opus One,

Napa Valley, Rutherford Ranch,

Washington State, Charles Smith California, Hahn Family,

California, Hahn Family,Napa Valley, Caymus Vinyards

Napa Valley, Robert Mondavi

2018 0,75 ltr.

2017 0,75 ltr. 2015 0,75 ltr.

2014 0,75 ltr.2018 0,75 ltr.

2010 0,75 ltr.

24,00

54,00 57,00

30,00130,00

210,00

KALIFORNIEN

WEISSWEIN FLASCHE

ROTWEIN FLASCHE

Chardonnay, Reserve,
Santa Lucia, Mer Soleil Vinyards,
2018 0,75 ltr. 110,00



Chardonnay,

SHIRAZ & Cabernet Sauvignon Cabernet Sauvignon,

Simon Hackett,

Koonunga Hills, Penfolds Wines Foggo Road, Simon Hackett,

2018 0,75 ltr.

2018 0,75 ltr. 2013 0,75 ltr.

26,00

30,00 34,00

AUSTRALIEN

WEISSWEIN FLASCHE

ROTWEIN FLASCHE

Sauvignon Blanc,

Pinot Noir,

Sauvignon Blanc Premium,
Craft Series Prid & Glory
Weingut Marisco, Marlborough

Nelson, Middle Earth,

Saint Clair Marlborough,

2013 0,75 ltr.

2019 0,75 ltr.

2017 0,75 ltr.

76,00

34,00

37,00

NEUSEELAND

WEISSWEIN FLASCHE

ROTWEIN FLASCHE



Sauvignon Blanc, Sunbird,

CS/Shiraz, Estate Red

Stellenbosch, Weingut Simonsig,

Stellenbosch, Kaapzicht Estate,

2019 0,75 ltr.

2017 0,75 ltr.

26,00

26,00

SÜDAFRIKA

WEISSWEIN FLASCHE

ROTWEIN FLASCHE

Chardonay, Lefca,
Robertson, De Wetshof Estate,
2019 0,75 ltr. 35,00

Rotweincuvée, The Chocolate Block
Western Cape, Boekenhoutskloof,
2018 0,75 ltr. 61,00

Shiraz,
Bot River, Weingut Luddite,
2019 0,75 ltr. 87,00



Lagrein Riserva, 

Pinot Noir, 

Cuvée,

Cuvée,

Comparition Reif,
Südtirol/Italien, Erbhof

Côte de Nuits-Villages, Domaine,

Saint-Émilion Gran Cru, 

Château Musar, Bekaa Valley/Libanon,

Südtirol/Italien, Erbhof
Unterganzner Josephus Mayr, 2004

Philippe Charlopin-Parizot, 2005

Château Haut Mazerat,
Jean-Pierre Moueix, 1984

Unterganzner Josephus Mair, 2015
1,5 ltr.

0,75 ltr.

0,75 ltr.

0,75 ltr.125,00

339,00

68,00

RARITÄTEN

ROTWEINE

1998 0,75 ltr. 140,00

180,00



Sauvignon Blanc, Obaideh,

Cuvée, 

Quarz, Südtirol/Italien, Kellerei Château Musar, Bekaa Valley/Libanon,

Toscana, Saffredi, Fattoria,

Terlan, 2015 2006

Le Pupille, 1994

0,75 ltr. 0,75 ltr.

0,75 ltr.

1,50 ltr.

3,00 ltr.

85,00

340,00

79,00

220,00

170,00

RARITÄTEN

WEISSWEINE

ROTWEINE

AUS DEM PRIVATKELLER DER FAMILIE BERCHTOLD

Riesling GG Abtserde
Rheinhessen, Weingut K.P. Keller,
2016
0,75 ltr. 610,00



Champagner Laurent,

Champagner Ruinart,

Champagner Veuve Cliquot,

Champagner Legras & Haas, Blanc de

Champagner Dom Perignon,

Champagner Laurent,

Champagner Ruinart,

Champagner Veuve Cliquot,

Legras & Haas

Perrier Brut 0,75 ltr.

Brut 0,75 ltr.

Brut 0,75 ltr.

Blancs Grand Cru 0,75 ltr.

Brut, 2008 0,75 ltr.

Perrier Rosé Brut 0,75 ltr.

Rosé Brut 0,75 ltr. 

Rosé Brut 0,75 ltr.

Rosé Brut 0,75 ltr.

82,00

98,00

82,00

82,00

290,00

98,00

88,00

120,00

112,00

CHAMPAGNER

LAURENT

RUINART

VEUVE CLIQUOT

LEGRAS & HAAS

DOM PERIGNON


